

Всероссийский детский фестиваль народной культуры «Наследники традиций»

Номинация Образовательный бренд территории

- ▶ Подготовила: Кособукова Севирина Дмитриевна 17 лет
- ▶ Ученица 11 класса МБОУСОШ24 Имени кавалера ордена Мужества Евгения Лазарева села Александровка Ейский район.

Моя малая родина село «Александровка»

- ▶ Основано как *колония Александровская* в 1860 году
- ▶ общая площадь её земель составляла 1920 десятин, число хозяйств — 85, число жителей — 439
- ▶ В 2004 году *село Александровка* определено административным центром муниципального образования Александровское сельское поселение Ейского района Краснодарского края



Село Александровка

- ▶ Славится своими постройками, памятниками, улицы села красивые и простые, церковь была построена давно, но видом ее восхищаются все гаражане.



Братская могила советских воинов, погибших в боях с немецко-фашистскими захватчиками



- ▶ Часть личного состава батальонов под огнем противника перевозили корабли Азовской военной флотилии. По рассказам местных жителей, в августе 1942 года в поселке Александровка к берегу моря волной прибили 3 трупа – двух солдат в форме морской пехоты и одного в матроской. Ни фамилии, ни воинские части, где они служили, установить не удалось. Есть основание предполагать, что это бойцы 144 или 305 ОБМП и матрос Азовской военной флотилии, погибшие при отступлении из Ейска.
- ▶ На могиле в сквере, у школы в поселке Александровка, в 1967 году установлен обелиск из бетона с двухступенчатым основанием, увенчанный пятиконечной звездой.

Аллея Славы



- ▶ Предложение поступило от сельского Совета ветеранов. Идею поддержали потомки участников Великой Отечественной войны.
- ▶ Была изготовлена стела, на которой разместили фотографии земляков — фронтовиков, до последнего дня войны с оружием в руках сражавшихся за свободу Отчизны, восстанавливавших разрушенную врагом малую родину.
- ▶ Жители с. Александровки гордятся героем Советского Союза Остапенко Иваном Григорьевичем и 36-ю кавалерами ордена Красного знамени и ордена Славы

Школа



- ▶ До 1930 она была начальной и располагалась в четырех классных комнатах. При школе жил заведующий. До 1938 г. преподавание велось на немецком языке, так как в ней обучались дети немцев – колонистов
- ▶ В 1946 году школа стала средней.
- ▶ Современное здание школы было построено в 1973 г.

Парк «Победы»



- ▶ официальном открытии «[Парка Победы](#)» после масштабной реконструкции.

Событие привлекло и юных жителей станицы, и взрослых

- ▶ Из разных источников финансирования на необходимые работы было направлено порядка 23,5 млн рублей.
- ▶ Обращаясь к местным жителям В.Ляхов выразил уверенность в том, что уютный и привлекательный парк станет излюбленным местом местных жителей.

Садик №21



- ▶ это событие поистине знаменательным: здание групповой ячейки не видело ремонта более 50 лет. Обновленный, красивый, современный, уютный, ещё не до конца обжитый «дом детства», с нетерпением ждёт, когда в его стенах снова забурлит ежедневная жизнь с играми и забавами, репетициями и праздниками, занятиями и тихим часом. А запах свежей краски и штукатурки сменится таким знакомым каждому из нас запахом утренней каши, запеканки и вкусных пирожков. Самым главным доказательством, что сделано хорошее дело, стали искренние улыбки и смех маленьких воспитанников детского сада. Здесь будут заниматься две группы малышей по 27 и 17 человек 3-4 и 4-5 лет.

Воинам, погибшим в годы Великой Отечественной войны



- ▶ В день 155-летия села Александровки в торжественной обстановке были открыты мемориальные доски, на которых увековечены фамилии жителей села Александровки и хутора Зелёная Роща, вернувшихся с фронта. Идея установки такого мемориала принадлежит председателю совета ветеранов поселения Валентине Дзюбан. Эта идея была поддержана местной властью, жителями Александровки и Зелёной Рощи, внёсшими свои личные средства на их изготовление.

Конец

- ▶ Люди в селе живут настоящим, а не будущим. Вообще счастливые люди не живут будущим или прошлым, они живут настоящим. У них с утра до вечера множество интересных забот, игр, развлечений. Работа, выращивание овощей на огороде. У каждого свой участок, скотина
- ▶ Когда я вырасту я хочу пожить несколько лет в городе, но потом обязательно вернуться в родное село, мне гораздо больше нравится жить среди природы. Вот такое у нас славное село.